



«Наша битва за суверенитет, за справедливость носит без всякого преувеличения национально-освободительный характер». Владимир Путин

СЕГОДНЯ ИСТОРИЯ ВЫБРАЛА НАС!

В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне нам снова нужно освобождать наше Отечество. И снова Запад, теперь во главе с США, хочет нас поработить и уничтожить.



министрстудий.рф, Национальный курс

► **ДЕНИС ГАНИЧ**, главный редактор газеты, член Союза журналистов России

9 мая вся страна будет отмечать святой для нас праздник Великой Победы. В 1945 году наш народ, преодолев тяжелейшие испытания, тяготы и лишения, переломил хребет немецко-фашистскому зверю, подчинившему себе почти всю Европу. Наш солдат-освободитель воздвиг красное знамя над Рейхстагом и принёс поработённым народам мир и свободу.

Тогда не было другого народа на земле, который бы так хотел мира, как русский народ: слишком дорогой ценой досталась нам победа. Неспроста одной из самых популярных в СССР была песня «Хотят ли русские войны?».

Русские войны не хотели, но на Западе считали иначе. Они объявили нам сначала холодную войну, а потом начали подготовку к войне горячей. Один за другим США начинают создавать бесчеловечные планы атомной бомбардировки советских городов. И нет никаких сомнений, что они бы их исполнили, не соверши наша страна ещё один подвиг, в кратчайшие сроки создав собственное атомное оружие.

Казалось, что мир пришёл

к нам надолго, ведь в ядерной третьей мировой войне победителей не будет. Но как тогда получилось, что спустя 80 лет война пришла к нам вновь и идёт уже больше трёх лет, а воевать друг с другом приходится потомкам тех солдат, которые вместе праздновали победу в мае 45 года?

В 1991 году наше единое Отечество — историческая Россия, которая тогда называлась СССР, было незаконно разрушено в результате предательства Горбачева и других высших представителей власти. Страна была поделена на 15 частей. Обманутый народ не вышел спасать свою страну, как это было в 1941–1945 годах. Ценность Отечества была для нас тогда потеряна, верх взял курс на потребление и получение личной выгоды.

Расплата наступила очень быстро. Войны охватили постсоветское пространство, война пришла и в РФ в виде боевых действий на Северном Кавказе и террористических атак внутри страны. Западу надо было добить нас, и он уже был готов праздновать победу над самым непокорным народом на земле. Мы остановились на самом краю пропасти. Путин, поднявший национально-освободительное восстание и сохранивший ядерный потенциал, нас

тогда спас.

Да, это было именно национально-освободительное восстание против назначенных ставленников США — американских олигархов с русскими паспортами, которые уже практически контролировали власть в стране, — против иностранной интервенции в виде террористов на Северном Кавказе, против продажных СМИ, оболванивающих народ, и сепаратисткой прозападной элиты, поддерживаемой из-за рубежа. Путин с первых шагов у власти начинает последовательную борьбу за восстановление суверенитета и территориальной целостности.

Многое удалось сделать за 25 лет. Воссоединение с Крымом, Донбассом и частями Новороссии являются не случайными процессами, как рассказывает нам массовая пропаганда, а результатом последовательного курса на восстановление единого Отечества, разрушенного в 1991 году. Суверенитет — право самостоятельного принятия решений — был значительно укреплен Путиным через механизм ручного управления. Но системно наша страна остаётся внешне управляемой колонией США, и это закреплено в Конституции РФ, прежде всего в статьях 13.2 и 15.4 (подробнее на 2-й стр.).

Нет сомнений и в том, что наше Отечество имеет чёткие границы, которые установлены по результатам Второй мировой войны. Всё мировое сообщество согласилось с границами СССР и подписало это. Формально мы сами в 1991 году отказались от части территорий и тем самым признали ещё 14 независимых государств — бывших союзных республик, а вслед за нами их признали и другие страны.

Но наши предки и в страшном сне не могли представить,

что эти независимые государства будут воевать друг с другом. Ведь они боролись за единое Отечество в границах от Бреста до Сахалина, они освобождали землю именно в этих границах и проливали за них кровь. Как только мы отказываемся от части своей территории, она тут же попадает в зону чужих интересов.

Именно поэтому американцы фактически захватили Украину через госпереворот в 2014 году и поставили своих марионеток, которые начали системную подготовку к войне с Россией. Для предотвращения удара ВСУ, подготовленного американцами, мы и вынуждены были начать СВО.

Круг истории замкнулся: мы стали победителями, проигравшими в войне. Победив во Второй мировой, мы проиграли холодную войну и получили вновь войну горячую. Теперь с нами снова собирается воевать вся Европа, элита которой действует полностью в интересах американцев. К власти в Штатах неспроста пришёл Трамп: его главная задача — вывести США из конфликта на Украине и ввести под видом миротворцев войска НАТО на Украину. Американцы хотят победить нас чужими руками (украинцев, немцев, поляков, румын, французов и т. д.), а в идеале — развязать ядерную войну в Европе, оставшись в безопасности за океаном.

ПОБЕДИЛИ В 1945-М, НО КАК ПОБЕДИТЬ СЕГОДНЯ

Для победы прежде всего необходимо осознать правду, что мы ведём национально-освободительную борьбу под руководством Владимира Путина. Главная цель этой борьбы — восстановление суверенитета нашего Отечества в границах

1945–1991 года. Прозападной элите эта победа не нужна, она нужна только народу России.

Правда об этой борьбе скрывается от граждан, ведь российские СМИ неподконтрольны Путину. Более 80 тысяч подготовленных в США агентов, многие из которых под маской патриотов уводят страну от целей победы, действуют в интересах геополитического врага — США. Эти люди сидят во власти. Этим людям вы каждый день видите по ТВ и читаете в интернете.

Чтобы победить, необходимо предоставить чрезвычайные полномочия Путину подобно тому, как их предоставили Сталину, который возглавил Государственный комитет обороны во время войны (подробнее на 2-й стр.). Дальше мы, как правопродолжатель СССР, отменим незаконный выход Украины и создадим угрозу территории США через механизм нацеливания или угрозы действия ядерной триады (подробнее на 3-й стр.). Только при этих условиях американцы согласятся с нашими требованиями и будут вынуждены убраться с территории СССР.

Всё это будет возможно только при активном участии народа в освободительном процессе, понимании им теории этой борьбы. Наши деды точно знали, как победить: надо освободить Отечество и разгромить врага в его логове. Поэтому они и победили, поэтому война и называется Отечественной.

Сегодня война имеет гибридный, прежде всего информационно-идеологический характер. Вспомнив заветы предков, осознав ценность Отечества, поднявшись в едином строю с Путиным в битве за суверенитет, мы неизбежно победим в новой Отечественной войне.

“ **ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:**

— Поле битвы, на которое нас позвала судьба и история, — это поле битвы за наш народ, за большую историческую Россию, за будущие поколения, за наших детей, внуков и правнуков. Мы должны защитить их от порабощения, от чудовищных экспериментов, которые направлены на то, чтобы искалечить их сознание и души. Сегодня мы сражаемся, чтобы никому и никогда не пришлось в голову, что Россию, наш народ, наш язык, нашу культуру можно взять и вычеркнуть из истории.

ПРОБЛЕМА — ВНЕШНЕЕ УПРАВЛЕНИЕ

30 лет назад Россия проиграла холодную войну США и Европе. Американцы, как победители, в 1993 году написали нам конституцию. Об этом прямо сказано на сайте Агентства США по международному развитию (USAID). **Подробнее — www.usaid.gov/fact-sheet/usaidd-russia**

В конституции американцы закрепили своё внешнее управление над Россией. В первую очередь — в статьях 13.2 и 15.4. Они расположены в первой главе Основного закона и не менялись в 2020 году.

КАК РАБОТАЕТ ВНЕШНЕЕ УПРАВЛЕНИЕ

По 15.4 статье конституции «общепризнанные принципы и нормы международного права» являются частью правовой системы России. Как указано в постановлении Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 10.10.2003 года, эти принципы и нормы содержатся, в частности, в документах специализированных учреждений ООН, таких как Международный валютный фонд (МВФ), Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), ЮНЕСКО, Всемирный банк.

В соответствии с 17-й и 18-й

статьями конституции эти принципы и нормы определяют права человека в России. Они в свою очередь определяют «смысл, содержание и применение законов, деятельность всех органов власти».

То есть права и свободы человека, их взаимоотношения для нас определяют международные организации. Только они могут решить, что важнее: повысить пенсии или пособия детям, поднять налоги и усилить обороноспособность или дать дотации бизнесу и поднять экономику. Во время эпидемии они решают, что важнее: закрыть производства и сохранить здоровье или же сохранить рабочие места.

В России ни один орган власти, ни один человек не вправе определять права и свободы человека: ни суд, ни президент, ни парламент. Только международные организации.

Поэтому Америка и Европа указывают нашим чиновникам и депутатам, какую политику проводить и какие решения принимать. Чиновники обязаны подчиняться американским и европейским организациям. В результате западные учреждения разрабатывают стратегию

развития нашей страны.

Так, Международный валютный фонд (МВФ) управляет экономикой России. Он предписал повысить пенсионный возраст, увеличить налоги, поднять цены на бензин, уронить курс рубля. Правительство России и Государственная дума выполнили это, потому что цели для них по закону определяют в Вашингтоне и Брюсселе. Стратегия развития России формируется в Америке и Европе.

Есть ещё Международная организация по миграции (МОМ). Как сказано на их сайте, МОМ провела четыре программы по переселению мигрантов из Средней Азии в Россию. Она разработала поправки в российское законодательство, чтобы дать больше возможностей для трудовых мигрантов. А в последующем она обучает российских чиновников, как следует проводить политику по отношению к этим мигрантам. В Таджикистане и Киргизии МОМ вместе с Госдепартаментом США отбирают кишлаки, которые должны целиком переехать в Россию.

Подробнее — www.russia.iom.int/ru/trudovaya-migraciya

НЕКОТОРЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО ФОНДА ДЛЯ РОССИИ

Год	Рекомендации МВФ	Принятые меры
2013	Увеличить Резервный фонд	✓ Размеры Резервного фонда увеличились
2013	Ввести бюджетное правило	✓ Введено новое бюджетное правило
2013	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация замедлилась, но продолжилась
2014	Повысить ставки по кредитам	✓ Повышение ставок Банком России
2014	Перейти к гибкому обменному курсу	✓ Обменный курс стал гибким, падение курса рубля
2015	Усилить надзор за банками	✓ Количество банков к 2019 г. сократилось в 2 раза
2016	Снизить пенсионные расходы	✓ Индексация пенсий была частичной
2017	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация 19,5 % акций Роснефти
2018	Увеличить пенсионный возраст	✓ Пенсионный возраст был повышен
2018	Увеличить НДС	✓ НДС вырос с 18 % до 20 %
2018	Уменьшить субсидии на переработку нефти	✓ Проведён «налоговый манёвр». Цены на бензин выросли

“

СЕРГЕЙ НАРЫШКИН, директор Службы внешней разведки России:

— Вашингтон намерен активизировать работу с россиянами — выпускниками американских программ обмена. Число российских стипендиатов американских образовательных и культурных программ насчитывает более 80 тыс. человек. При «должной обработке», как полагают американцы, они способны заменить собой массово бежавшую на Запад несистемную оппозицию и стать стержневым элементом пятой колонны.

Основной упор будет делаться на обучение участников методам разжигания межнациональной и социальной вражды, дискредитации руководства РФ в социальных сетях.

ЗАПРЕТ НА ГОСУДАРСТВЕННУЮ ИДЕОЛОГИЮ

Государственная идеология — это указание, что такое «хорошо», а что «плохо» для развития государства. Именно ею должны руководствоваться все чиновники и депутаты в своей работе. Например, в СССР этим заведовала Коммунистическая партия. Она решала, как себя должны вести чиновники на всех уровнях: от колхоза и села до Совета министров.

Важно! Государственная идеология — это не то же самое, что общеобязательная идеология. Здесь речь идёт только об идеологии государственного строительства, которая касается только чиновников и государственных учреждений.

В соответствии с идеологией чиновники планируют работу государства во всех отраслях. Власти решают, что важнее: построить детские сады или новые дороги, сколько можно вырубать лесов, по каким критериям подбирать людей на высокие посты. Для управления государством нужна стратегия, а для неё нужна идеология.

В России идеология запре-

щена по статье 13.2 конституции. Это означает, что ни один орган власти, ни один человек не может определять цели развития государства, даже президент. Если президент захочет проводить свою стратегию, он столкнётся со следующими препятствиями.

1) Его указы не могут нарушать законы и права и свободы человека, как их понимают в Европе и Америке.

2) В России нельзя создать орган власти для разработки идеологии, которая была бы обязательна для бюрократов.

3) Нельзя влиять на чиновников и проводить кадровую политику, принимая за основу их отношение к России. Патриотизм не является критерием, который учитывался бы при назначении человека на высокую должность.

Поэтому Майские указы президента не выполняются. Государственная машина ориентируется на указания Запада, высокие посты занимают коррупционеры, а не патриоты. В таком положении — без созидательной стратегии, без идеологии — наше государство существует с 1993 года.

Владимир Семёнов

РЕШЕНИЕ — СУВЕРЕНИТЕТ

С 1999 года Владимир Путин последовательно меняет текущий порядок: он взял курс на суверенитет. В 2020 году на Послании Федеральному Собранию президент предложил установить приоритет конституции в нашем правовом пространстве. Цель его реформы — избавиться от внешнего управления Россией со стороны Европы и Америки, чтобы впредь решения международных организаций не были для нас обязательны. Международный валютный фонд не будет руководить отечественной экономикой, а мы сами будем решать, как нам жить. Для этого нужно изменить 15-ю статью конституции.

После реформы появится орган стратегического управления — Госсовет. Он будет управлять страной вместо международных организаций, его решения будут обязательны для всех органов власти. Это требует изменения 10-й статьи Основного закона, по которой все ветви власти самостоятельны.

Госсовет начнёт планировать развитие страны, руководствуясь интересами народа. Под его началом власть будет работать в соответствии с идеологией государственного строительства. Для этого нужно изменить 13-ю

Статья 15.4

Решения международных организаций для нас обязательны

Статья 13.2

Запрет иметь идеологию государственного строительства

Решения Госсовета будут обязательны для всех органов власти, а решения международных организаций — нет

Идеология патриотизма: госаппарат будет работать в интересах народа

статью конституции о её запрете. Основой государственной идеологии России станет патриотизм. Патриотизм состоит в деятельной любви к Отечеству. Органы власти будут работать в интересах России, а не в интересах Америки или мирового пролетариата. Чиновников и депутатов обяжут служить обществу. Для них служба на благо Отечества станет критерием карьерного роста.

СБОР ПОДПИСЕЙ ЗА ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЕ ПОЛНОМОЧИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Правда в том, что в российской власти есть два полюса: Путин

с небольшой командой верных соратников и остальная проамериканская элита. Она больше команды Путина, но не так сильно сплочена. И последние 25 лет существует некий баланс между ними. В этих условиях победу той или иной стороны определяет народ России.

Мы призываем народ поддержать курс нашего национального лидера Владимира Владимировича Путина на восстановление суверенитета нашего Отечества. Для этого Национально-освободительное движение России формирует массовый общественный запрос, на который Путин сможет опереться в борьбе с пятой колонной. Мы собираем подписи под коллективным обращением в Госдуму, чтобы депутаты приняли ряд законов и предоставили президенту дополнительные полномочия.

1. Право на формирование Государственного комитета обороны на время вооружённого конфликта с США и НАТО с предоставлением ему необходимых

“

ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

— Идеология в современном обществе возможна только одна — патриотизм, в самом широком, хорошем смысле этого слова. Это должно быть деполитизировано, но направлено на укрепление внутренних основ Российского государства.

полномочий по обеспечению безопасности российской государственности.

2. Право сформировать Ставку Верховного главнокомандующего Вооружёнными силами Российской Федерации.

3. Право вернуть нацеливание стратегического ядерного оружия на территорию США, сформировать открытый список целей на территории США и тем самым начать публичный диалог с населением Соединённых Штатов.

Также мы требуем, чтобы акты Госсовета, возглавляемого и формируемого президентом, стояли выше общепризнанных принципов и норм междуна-

ного права и были обязательны к исполнению всеми органами власти.

Помимо этого, мы требуем утвердить в конституции, что на территорию Украины и Прибалтики распространяется суверенитет Российской Федерации. И уже на этом основании мы сможем выгнать США и НАТО за границы СССР.

Скачать бланк вы можете на сайте полномочияпутину.рф



“

ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

— Для России реальный государственный суверенитет — абсолютно необходимое условие её существования. Пришло время внести в Основной закон страны некоторые изменения, которые прямо гарантируют приоритет Конституции России в нашем правовом пространстве.

ВЕРНЁМ ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ НА США

США сильнее нас. Но они боятся одного — угрозы своей территории. Поэтому наша задача — напугать американский народ. Они не готовы умирать за далёкую Украину или Грузию. Для этого мы воспользуемся технологией Карибского кризиса — нацелим наши ядерные ракеты на территорию США.

США чувствуют себя комфортно за океаном в текущем конфликте. Они спокойно поставляют эшелоны оружия на Украину, чтобы убивать наших солдат. И американцы знают, что им ничего не угрожает. Единственное, чего они боятся, — это переноса войны на свою территорию, чего давно не было в их истории. Только риск получить ядерный удар может остановить американского гегемона.

В то же время для нас возможный конфликт с США — это защита своего Отечества. А американцы пришли к нам за тысячами километров, чтобы нас ограбить и уничтожить.

Поэтому Америка в текущем конфликте не пойдёт на риск получить ядерный удар по собственным городам. Война же в Европе им только на руку. Когда же дело дойдёт до реальной угрозы ядерной войны, повторится сценарий Карибского кризиса 1962 года, когда США разместили свои ракеты около границ СССР, а мы в ответ разместили ракеты на Кубе. Впервые была создана угроза территории Америки, что повергло в ужас и элиту, и народ США. После этого американцы пошли на уступки, вывели свои ракеты из Италии и Турции и отказались от нападения на Советский Союз.

Мы должны продемонстрировать решимость нанести ракетно-ядерный удар по США. Тогда они отступят и признают своё поражение. В тот момент однопольный мир рухнет, и мы сможем спокойно наводить порядок на территории нашего Отечества.

ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ

В годы холодной войны США планировали быстрый ракетный удар по СССР. Единственное, что их останавливало, — наличие у Советского Союза ядерного оружия. Если Америка решила бы напасть на СССР, то



руководству Кремля достаточно было бы нажать на кнопку и запустить стратегические ракеты.

В наших ядерных ракетах заранее были записаны полётные задания. После получения команды из Москвы они полетели бы по назначенным целям — городам и военным базам США и Европы вне зависимости от того, откуда произошло нападение. Поэтому США боялись атаковать СССР: они знали, что гарантированно получат ответ.

После поражения СССР в холодной войне при давлении американцев во всех наших ракетах были установлены нулевые полётные задания по распоряжению Ельцина № 129-рп от 11.03.1994 г. Это означает, что при запуске ракеты никуда не полетят. В августе 2023 года это подтвердило Министерство иностранных дел России. www.mid.ru/ru/foreign_policy/news/1900309/



Представьте, что США запустили по России ядерные ракеты с территории Восточной Европы. Через 10–15 минут они

ударят по нашим городам и военным базам. Из Кремля идёт команда об ответном ядерном ударе, но возникает вопрос: «Куда стрелять?»

Установить полётные задания — дело минуты. Но нужно решить, куда полетят ракеты. Это уже политическое решение, и его за эти 10 минут не принять. Ведь если ракеты будут запущены с территории Польши или Румынии, то будет непонятно, куда именно отвечать. Можно ответить по Польше, где стоят военные базы НАТО, а можно ответить по Вашингтону — центру принятия решений.

Раньше наша военная доктрина предполагала ответный удар лишь по территории, откуда было совершено нападение на Россию. Поэтому США несли минимальные риски, если бы атаковали нас с территории Европы. Единственным их опасением было то, что Путин успеет дозвониться до какого-нибудь полковника и пара ракет всё же полетит в Америку.

Осенью 2024 года после нанесения ударов американскими ракетами АТАСМС по арсеналу в Брянской области Путин смог продать правящий класс России и всё же изменить ядерную доктрину. Вот главные пункты, которые в ней появились.

1. Если какое-то государство предоставит свою территорию для подготовки к нападению на

Россию, то мы против него также будем осуществлять ядерное сдерживание.

2. Если на нас нападёт государство из блока НАТО, то мы будем рассматривать это как нападение всего блока в целом.

3. Если на нас нападёт ядерное государство при поддержке ядерного государства, то мы будем рассматривать это как совместное нападение.

Эти три новых пункта отменяют принцип встречного удара. Теперь при нападении на Россию наши ракеты могут полететь не только по территории, откуда были запущены ракеты, но и по государствам, которые поддерживали это нападение.

Но не стоит надеяться и на то, что полётные задания всё же были тайно поставлены в наши ракеты. Вся суть принципа ядерного сдерживания — в его публичности. Американцы должны быть твёрдо уверены в том, что наши ракеты нацелены на них. И только в этом случае они не станут поддерживать войну на нашей территории. А если они не знают о полётных заданиях, то и впредь будут поставлять оружие Киеву и отправлять на Украину своих солдат.

КАК ПОБЕДИТЬ США

Нам достаточно сделать следующее. Позвать западных журналистов на наш командный пункт и показать им, как мы вводим полётные задания по городам США. «Вот эта ракета теперь нацелена на Нью-Йорк, а вот эта — на Лос-Анджелес, а эта — на Вашингтон». И объявить, что в ответ на поставку одного снаряда Киеву мы будем ставить полётное задание на одну ракету.

К вечеру того же дня в США начнётся паника. Миллионы людей уедут из городов, узнав, что на них нацелена ракета в Сибири. Они заставят Вашингтон прекратить поддержку какой-то далёкой Украины, чтобы

снять риски ядерной войны. Иначе обезумевшая толпа просто снесёт Белый дом.

Таким путём — через публичное нацеливание ядерных ракет — мы предотвратим реальную войну, реальную угрозу молниеносного удара по России.

Важный момент! Наши действия направлены только на защиту нашего Отечества. Нацеливание никак не означает начала ядерной войны. Это просто элемент стратегического ядерного сдерживания, которое работало во времена СССР.

Кроме того, мы обязательно должны действовать в рамках международного права. Иначе наши действия будут выглядеть как ядерный шантаж обезумевшей страны и мы попадём в реальную мировую блокаду. Поэтому нам надо чётко обозначить, что Россия, как правопродолжатель СССР, претендует исключительно на территории в международно признанных границах Советского Союза. А для этого нужно отозвать признание независимости Украины и отменить незаконные решения 1991 года. Подробнее об этом читайте на следующей странице.

ПОБЕДА НА УКРАИНЕ

Когда США и НАТО перестанут поддерживать Украину, киевский режим не протянет и пары недель. У них просто закончатся снаряды, которые им поставляют Европа и Америка. На Украине все это понимают. Поэтому вместе с американскими генералами на Запад улетит вся киевская хунта.

У оставшихся солдат и офицеров будет простой выбор: погибнуть на фронте, когда закончатся снаряды, или же прекратить бессмысленное сопротивление. Без команд из Киева, без поддержки НАТО фронт в одночасье рухнет. Нам придётся лишь зачистить территорию Украины от не успевших уехать фашистов.

ОТМЕНИМ НЕЗАКОННЫЕ РЕШЕНИЯ 1991 ГОДА

Все проблемы на постсоветском пространстве тянутся с 1991 года, когда было незаконно разрушено государство — Советский Союз. Конкретные предатели во власти и статисты на местах нарушили законы и Конституцию СССР, нарушили волю народа, который проголосовал в 1991 году за сохранение единого государства. На той же Украине Верховная Рада в 1991 году приняла ряд незаконных постановлений и подчинила себе все органы власти, а также всю союзную собственность.

Россия же стала признанным правопродолжателем СССР. В 2020 году этот факт был отражён в Конституции России. Советские дипломаты в декабре 1991 года написали официаль-

ные письма иностранным правительствам, что отныне «наше государство называется Российской Федерацией». От СССР за Россией осталось место в ООН, зарубежное имущество Союза, долги и ядерное оружие. Для всего дальнего зарубежья Россия — это и есть СССР, только без части территорий, которые сама же признала независимыми.

Теперь, чтобы навести порядок на постсоветском пространстве, нам нужно вернуться в правовое поле. Мы должны объявить всему миру, что мы восстанавливаем свою территориальную целостность, что вся территория СССР — это территория России и мы никому не позволим вмешиваться в наши

внутренние дела.

Мы имеем на это полное право. Российская Федерация, Украина, Белоруссия, Грузия, Казахстан, Прибалтика — это всё части нашего единого Отечества. За него наши деды отдали 27 млн жизней в Великую Отечественную войну. Они умирали за Киев и Одессу не для того, чтобы потом Украина объявила себя независимой и там появились войска НАТО.

Более того, наши текущие границы признаны всеми странами именно по итогам Второй мировой войны. В 1945 году не было Российской Федерации, никаких независимых Украины, Белоруссии, Казахстана. Был Советский Союз, и именно СССР стал победителем в войне. И именно весь единый народ Советского Союза — народ-победитель. Поэтому наши общие границы — это границы Советского Союза.

Эти границы получили международное признание. По Потсдамской конференции 1945 г. и Хельсинской декларации 1975 г. всё, что находится внутри границ Советского Союза, — наше. И всё происходящее там — наше внутреннее дело.

То есть по международному праву для всего мира Россия, Украина, Белоруссия, Казахстан, Грузия — это одна страна, победитель во Второй мировой войне. А все наши внутренние границы — сродни границе

между Тверской и Смоленской областями. То есть это сугубо наши внутренние вопросы.

РЕШЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СУДА

Верховный Суд России — правопреемник Верховного Суда СССР. И он должен признать незаконные решения сепаратистов в республиках от 1991 года не имеющими силы. Это судебное решение поменяет всю государственную политику органов власти России в отношении стран бывшего Союза. Мы начнём говорить с позиции закона.

Первое, что мы сделаем, — обеспечим свою безопасность в границах СССР:

- выгоним НАТО с Украины, Кавказа, из Прибалтики;
- остановим региональные конфликты на Кавказе и в Средней Азии;
- перекроем поток наркотиков из Афганистана;
- откроем и обезопасим транспортный коридор в Калининград.

Бывшим союзным республикам мы выставим условия. Они не должны пускать НАТО на свою территорию и притеснять русскоязычных граждан. Тогда мы не станем отзывать признание их независимости, как у Украины, и силой добиваться их вхождения в состав единого государства — правопродолжателя СССР.

После ухода НАТО начнётся процесс воссоединения территорий СССР на добровольной основе.

ПРИСОЕДИНИТЕСЬ К ИСКУ

Вы можете ускорить этот процесс торжества правосудия. На середину апреля уже более 610 тысяч человек присоединились к иску за расследование событий 1991 года и отмену тех незаконных решений.

Сделайте это и вы, на это уйдёт 3 минуты. Зайдите на сайт www.gorbsud.ru и присоединитесь к самому массовому иску в истории России!

Некоторые незаконные решения киевских сепаратистов 1991 года:

- Акт провозглашения независимости Украины от 24 августа 1991 года. Там сказано, что «отныне на территории Украины имеют силу исключительно Конституция и законы Украины».
- Постановление Верховной Рады № 1428-XII от 24 августа, по которому все объекты союзной собственности на Украине передавались в собственность республики.
- Постановление Верховной Рады 1431-XII, по которому все воинские формирования СССР,

расположенные на Украине, подчинялись Верховной Раде.

- Постановления Президиума Верховной Рады № 1471а-XII, по которому Банку Украины передавалось всё имущество, все деньги и ценности украинского отделения Внешэкономбанка СССР.
- Постановление № 1581-XII «О создании Службы национальной безопасности Украины» от 20 сентября. Оно упразднило КГБ Украины и передавало всю его материально-техническую базу новым спецслужбам республики.

Отзови 1991 — помоги армии!



Присоединяйся!

Собираем миллион истцов по делу о развале СССР и незаконных действиях Михаила Горбачёва

610'000+

человек присоединилось к иску



КУДА НЕСТИ ЗНАМЯ? ПОСЛЕДНИЕ СЛОВА ГЕРОЯ ПОБЕДЫ

Была Победа над врагом,
В ней потеряв родного деда,



Я говорю, смотря кругом:
«Нужна ещё одна Победа».

За героизм и умелое руководство боем участвовавшие в водружении знамени В. И. Давыдов, С. А. Неустроев, К. Я. Самсонов, М. А. Егоров и М. В. Кантария получили звёзды Героев Советского Союза. Наши деды и прадеды были героями своего времени. Грустно понимать, каково им было потерять страну, за которую они сражались.

73-летний Герой Советского Союза Мелитон Варламович Кантария умер от инфаркта в поезде — по дороге в Москву, куда он ехал получать статус беженца. Развал СССР потряс его до глубины души. Ниже мы приводим отрывок его интервью Георгию Зотову.

«Фашисты не смогли нас свалить, мы сами себя уничтожили, — печально говорил мне Кантария за столом. — Сынок, это катастрофа. Что

теперь будет?»

Он считал конфликт между грузинами и абхазами братоубийственным.

«Разве я только за грузин воевал? Неправда. Мы в Красной Армии сражались и за русских, и за украинцев, и за абхазов, и за казахов — за нашу советскую Родину! Гитлер, собака, сейчас бы счастлив был — увидев, что творится».

Мэрия Москвы предоставила Мелитону Кантарии и его семье однокомнатную квартиру на окраине. Бросив имущество, почти без денег (его накопления в сберкассе «стореги») — как и у всего населения СССР, участник штурма Рейхстага отбыл на поезде получать статус беженца в Россию — единственную страну, согласившуюся ему хоть как-то помочь. Родной Грузии он оказался не нужен.

В купе у Кантарии не выдер-

жало сердце — слишком много испытаний выпало за последнее время. На панихиду не пришёл ни один из представителей тогдашнего правительства РФ.

«Всё пошло прахом, за что я воевал, — печально сказал мне Кантария в нашей первой и последней беседе. — Я грузин, но моя страна — СССР. Знаешь, почему я Егорову завидую? Он умер и не увидел, как распалась наша страна, за которую мы Гитлеру шею сломали. Я тоже не хотел бы до этого дожить. До сих пор не понимаю, что случилось. Скажи, сынок, куда мне знамя нести, где теперь его водружать?»

Теперь нам предстоит подобрать знамя Победы и водрузить его вновь во имя всех павших героев во имя свободы и независимости нашего Отечества!

КАК ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ ЗА ОТЕЧЕСТВО

Мы — Национально-освободительное движение (НОД), активная часть народа России, вступившая в борьбу за свободу нашего Отечества, которое мы потеряли в 1991 году. Мы обращаемся к гражданам нашей страны с призывом объединиться для восстановления суверенитета России! Мы считаем, что только народ России может решить судьбу своего Отечества. Именно народ должен стать основным выгодополучателем обретения полного государственного суверенитета.

В 2012 году по всей стране начали самоорганизовываться штабы НОД. Они являются одним из элементов общего процесса борьбы за суверенитет и территориальную целостность, развернувшейся в нашей стране. Лидер этой борьбы — Президент России Владимир Владимирович Путин.

Мы заявляем о необходимости расследовать события 1991 года, приведшие к развалу СССР, и требуем отменить незаконные указы Горбачёва. Необходимо поставить вопрос о возврате к границам 1945–1991 годов, которые были закреплены по итогам Второй мировой войны.

Штабы НОД есть почти в каждом регионе России. Первейшей задачей активистов является распространение информации о борьбе за суверенитет, прорыв информационной блокады.

Для этого мы распространяем эту газету, организовываем пикеты, митинги, автопробеги, ведём информационную борьбу в интернете, подаём обращения в органы власти и иски в суды, используем иные законные методы в борьбе за Отечество.

1. Распространяйте информацию с наших ресурсов, доносите её до людей. В помощь наша газета: подпишитесь на неё на Почте России, подпишите знакомых, подпишите чиновников в своём городе. **Подписной индекс ПП711**

2. После того как включились в работу, можно уже распространять газеты более массово. Здесь удобно заказывать от 500 штук с доставкой в ваш город: www.zakaz-nk.ru

3. Одному бороться сложно, присоединяйтесь к штабам НОД, которые действуют по всей стране.

4. Мы ведём борьбу на народные средства. Тираж газеты, работа редакции целиком и полностью зависят от поддержки людей. Поддержать нас можно по реквизитам:

Карта Сбербанка: 5228 6005 5197 1767

Яндекс.кошелёк: 4100 1474 5375 080

Недра — народу!

Центробанк — государству!

Свободу Отечеству!

БОРЬБА НА ФРОНТЕ И В ТЫЛУ

Боец с позывным **Металл**, участник **Национально-освободительного движения**, рассказывает о своём пути прихода к участию в битве за суверенитет с оружием в руках.

Для меня всё началось в далёком 2014 году, когда мне дали газету «Национальный курс». Я всегда интересовался политической информацией, мне было очень любопытно.

Прочёл газету всю полностью до последнего слова. Информация в газете в корне отличалась от той, которая была других источниках. Несмотря на противоречия, новая информация показалась мне логичной и не противоречащей здравому смыслу. Я всегда всю новую информацию подвергаю сомнению, чтобы всесторонне изучить все аспекты вопросов, которые стоят передо мной.

После прочтения газеты я начал искать ответы, в том числе глубже изучил историю, экономические, геополитические процессы, международные отношения и т. д. Вообще я стал много читать — для того, чтобы ответить на вопрос перед самим собой: «Что на самом деле происходит в стране?» И это дало результат.

Это первое чтение стимулировало желание ра-

зобраться, поставило в голове кучу вопросов, на которые я кропотливо искал ответы. Что такое суверенитет, как нам его вернуть, насколько значима независимость от иностранного управления для страны. В 2016 году я стал активистом Национально-освободительного движения, чем очень горжусь.

Видите, как много может сделать всего одна патриотическая газета: она может перевернуть всё ваше сознание, из прозападного либерала сделать патриота России.

Газета «Национальный курс» и сейчас выпускается и печатается, потому как битва за суверенитет имеет национально-освободительный характер для всех граждан нашей страны, в том числе и в период Отечественной войны.

Наш враг США очень боится, что правда откроется перед гражданами России. Тогда вся ложь американцев, которую они выстраивали несколько десятилетий, рухнет, как картонный домик. Им не помогут оккупационные СМИ и иностранные агенты. Я Металл. Пусть судьбой каждого будет прикосновение к правде, потому как правда открывает глаза на всё, в том числе и на будущее развитие поколений нашей страны.



Новосибирск	Савотеев Дмитрий Викторович	+7 913-909-9012
Москва	Гончарук Вадим Иванович	+7 985-725-5447
Якутск	Бушков Андрей Иосифович	+7 964-427-1425
Саратов	Николаевцев Виктор Андреевич	+7 960-357-9297
Уфа	Хайбрахманов Ильшат Галимарданович	+7 937-500-0534
Калининград	Глушенко Елена Васильевна	+7 909-788-4963
Нижний Новгород	Овсянников Роман Ильич	+7 908-235-0164

Telegram-канал:
t.me/nationkurs

Сайты:
www.n-kurs.ru
www.нод.рф

Контакты в остальных городах:
www.nodrf.ru/
regiony-nod

YouTube-канал:
«Национальный курс Z»

Мы в ВК:
www.vk.com/kurssuveren



Екатеринбург
Шавриков Андрей Николаевич
+7 922-155-8541
vk.com/nod66



Томск
Климов Дмитрий Николаевич
+7 923-402-3444
nodtomsk.ru



Главный редактор **Ганич Денис Сергеевич** shtabnod@mail.ru
Корректор **Исаева Татьяна Николаевна**
Тел. редакции: +7 (977) 255-8563 (10:00-21:00) E-mail: info@n-kurs.ru
Адрес редакции: 160000, г. Вологда, ул. Зосимовская, д. 9
Подписка в любом отделении Почты России. Индекс ПП711
Подписной индекс в Крыму 91640 | ISSN 2782-1625-25004

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-79720 от 18 декабря 2020 г.
Учредитель и издатель: Автономная некоммерческая организация «Центр содействия развитию гражданского общества «За Суверенитет». Отпечатано в типографии ООО «Север-принт», 160000, г. Вологда, ул. Лермонтова дом 19, офис 38.
Дата выхода в свет 14.04.2025 Тираж 650 000 экз. Заказ № 977. Распространяется бесплатно.

16+